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OPGERICHT 9 JUNI 1934 
Goedgekeurd bij Koninklijk Besluit van 7 augustus 1950 

Aangesloten bij de K.N.W.V. 
 

 
Notulen van de ALV. van 5 maart 2008 

 
Aanwezig bestuur: D. Altena     Afwezig : S. Bijlsma 

R. Besse 
    L. de Fouw 
    W. van Ouwerkerk 

J. Vroegindeweij  
A. de Groot 
Totaal 65 stemgerechtigde leden. 

    
1. Welkom en mededelingen. 

 
Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom.  
Bericht van verhindering ontvangen van: 
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  SSiieewweerrtt  BBiijjllssmmaa  ((sseeccrreettaarriiss))  
  AAddrrii  ddee  MMuunncckk  
  BBaass  ddee  VVrriieess  
  JJaann  GGiiddeeoonnssee  
  HHuuggoo  HHaarrttoogg  
  GGiilllleess  VVooggeell  
  MMaaaarrtteenn  MMeessssiinngg  
  JJiilllleess  ddee  KKoosstteerr  
  DDeennnniiss  vvdd  HHooeekk  
  JJeerrooeenn  MMeessssiinngg  
  DDaannnnyy  BBeessssee  

Vervolgens spreekt de vz een kort in memoriam uit ter nagedachtenis aan 
Jaap van der Meulen. Jaap is 75 jaar oud geworden en hij was 59 jaar lid 
van de vereniging. Jaap was een echte verenigingsman die samen met 
Jannie bij de club hoorde. Zo zijn ze vanuit het clubgebouw naar het 
stadhuis gevaren voor hun huwelijk. Ook is Jaap van 1993 tot 1996 
voorzitter geweest van de vereniging. Hij wenst Jannie en de verdere familie 
heel veel sterkte met het dragen van het verlies en verzoekt de vergadering 
om 1 minuut stilte. 
Kosten beheersing: 
De voorzitter vraagt iedereen om alert te blijven de onkosten laag te houden.  
We hebben goede resultaten bereikt door inspanning van iedereen. Als  
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voorbeelden noemt hij:   
• Na het seizoen de 2e afvalcontainer opzeggen 
• Gescheiden houden van afvalstoffen  
• Zoveel als mogelijk afvalstoffen zelf afvoeren, zoals accu’s, olie, anti-

fouling 
• Selectief met afval in de huisafvalcontainer 
• Verwarming in clubgebouw op tijd afgesteld 
• Overdag verlichting uit (ook spaarlampen) 
• Water. Afspuiten van boot met spuitpistool. 
• Hij vraagt als goed “huisvader” met uw vereniging om te gaan. 

 
Inkomsten: 
Onze gasten zijn de grootste bron van inkomsten, we moeten ze koesteren, 
en zorgen voor goede PR van onze vereniging. 
 
Elektrokasten: 
Elektronica in de E-kasten op de steigers geven veel storingen. Ze zijn niet 
bestand tegen hoge aanloopstromen. 
De printplaten zijn vochtgevoelig en onderdelen niet verkrijgbaar. 
Peter Busé werkt bij een bedrijf en daar is gestart 1 kast om te bouwen met 
courante onderdelen die we zelf kunnen programmeren. 
 
Huurovereenkomst: 
Ook in 2007 gesprekken met Wethouder & projectleider gem Vlissingen 
gevoerd. Mede door de perikelen binnen de raad is dit een slepende 
kwestie. 
Gesprekken met gemeente op 5 maart, 11 juni (n.a.w.), 18 juli en 23 
augustus 
Gem. wil convenant met Zeeland Seaports over erfpacht van de 
binnenhaven 
Datum 1 juli 2007 werd 1 november 2007, December 2007 fiat van de Raad 
Aanvang januari 2008 onderhandelingen met VVW Schelde voor nieuw 
contract 
Einddatum huidige huurovereenkomst 15 juni 2009 
Zeeland Sea Ports huidige eigenaar, heeft vereniging een brief gestuurd: 
Ze zijn voornemens de Binnenhaven over te dragen aan de Gem. Vlissingen 
Terrein moeten we schoon en in oorspronkelijk staat terug brengen 
Hun advies: gem. Vlissingen benaderen voor langer gebruik van de 
terreinen 
I.v.m. crisis rond het Scheldekwartier  
11  november 2007 Vlissingse college door raad weggestuurd  
31 januari 2008 nieuw college geïnstalleerd 
We willen ASAP gesprek met de nieuwe wethouder 
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Gemaakte afspraken met vorige wethouders (de Loof-Poppe & Verhage) & 
projectleiders (Cruisio & Schroevers) moeten overeind blijven. 
Ook hebben we gesprekken gevoerd met visclub “Deurloo“, zij zitten in 
hetzelfde “schuitje”. 
Tevens is ook de KNWV benaderd. Zij hebben een belangrijke rol gespeeld 
bij  de overdracht van de jachthaven in Terneuzen. 
  
WWiiFFii  ooff  HHoottssppoott  
Sinds April 2007 hebben we een WIFI hotspot. Dit is positief ontvangen door 
leden en passanten. We nemen dit ook mee in onze PR  op websites en in 
almanakken. Het is gratis en zonder pasjes en codes. Door een 
omschakeling van ISDN naar internet en bellen hebben we ook nog een 
kostenbesparing  voor de vereniging gerealiseerd. 
 
BBeehheeeerrddeerrsssstteell//eecchhttppaaaarr  
We hebben geadverteerd op de website, het clubblad en de PZC voor een 
beheerdersechtpaar.  Jl. zaterdag heeft het bestuur Ruud & Sonja  
aangesteld voor dit seizoen. We wensen ze veel succes en verwachten een 
plezierige samenwerking. We blijven wel zoeken naar een stel dat voor 
langere termijn het clubhuis wil pachten. 
 
TTooeeggaannkkeelliijjkkhheeiiddssrreeggeelliinngg  WWeesstteerrsscchheellddee  ((NNaattuurraa  22000000))  
Rijkswaterstaat werkt een Europese richtlijn uit die waarschijnlijk zal leiden 
tot een beperking van het betreden van platen. De KNWV dringt aan oop 
een evenwichtig “bestaand”gebruik. 
 
BBeellaassttiinnggssddiieennsstt  
Leuker kunnen we het niet maken. De belastingdienst vind dat 
watersportverenigingen ook BTW/Vennootschapbelastingplichtig zijn. Zij 
vinden dat verenigingshavens concurreren met particuliere havens. 
Zo is bijvoorbeeld Burghsluis is per 1 jan. 2008 belastingplichtig geworden. 
Samen met KNWV willen we dit voorkomen. 
 

2. Ingekomen stukken 
 
Gillis Vogel heeft een e-mail gestuurd waarin hij zegt verhinderd te zijn en 
het bestuur vraagt wanneer de electriciteitskasten op de steiger gerepareerd 
worden. Hij stelt het bestuur aansprakelijk voor schade die hij heeft geleden 
doordat de stroomkasten op de steiger niet naar behoren functioneerden en 
vraagt dit op de vergadering naar voren te brengen.  
Het bestuur is van mening dat zij niet aansprakelijk is voor de geleden 
schade: 
In Artikel 2.9 van het Burgerlijk Wetboek is de aansprakelijkheid van 
bestuurders vastgelegd: 
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Alleen sprake als het onbehoorlijk besturen schade voor de vereniging met 
zich mee heeft gebracht en de bestuurder een ernstig verwijt kan worden 
gemaakt. 
Jachthaven reglement Artikel 2:De vereniging is niet aansprakelijk voor 
schade aan of ontvreemding van een vaartuig met toebehoren of andere 
eigendommen van de eigenaar, gebruiker of anderen. Deze bepaling geldt 
zowel voor een vaartuig met eventuele toebehoren, alsmede andere 
eigendommen in het water of op de wal. 
Jachthaven reglement Artikel 18: 
Ieder lid is aansprakelijk voor de schade veroorzaakt door zijn toedoen of 
nalatigheid. 
De vereniging kan niet aansprakelijk gesteld worden voor enige schade. 
–De betreffende kast is stuk gegaan en moet gerepareerd worden. De juiste 
onderdelen zijn niet meer leverbaar.  
–Ombouw is noodzakelijk. Dit neemt echter  tijd in beslag. 
 

3. Bespreking vorige notulen. 
 
De notulen worden onder dankzegging goedgekeurd. 
 
Naar aanleiding van de notulen vraagt de voorzitter aandacht voor wat 
punten: 
Joost is afscheidreceptie aangeboden, maar op zijn verzoek is dat een 
cadeau & etentje met “het bestuur” geworden. Dit was ook het geval voor  
Danny & Keawta. 
Op verzoek van de vergadering zijn 3 leden de toegang tot clubgebouw en 
terras ontzegd. 
Degene die schade bij Willem Anemaet heeft aangericht is door het bestuur 
aangesproken. Het bestuur beschouwt een dergelijk voorval als in het 
verkeer doorrijden na aanrijding te hebben veroorzaakt en neemt de zaak 
hoog op. De veroorzaker heeft spijt betoont en heeft het financieel  geheel 
tot tevredenheid van Willem afgehandeld. 
Op de vraag van John Dooms betreffende de aanschaf van een defibrillator 
voor op de haven heeft het bestuur , na overleg met Nico Kapteijn & Chris 
Jiskoot, afwijzend gereageerd: 
Een defibrillator is een apparaat waarmee men door het toedienen van een 
elektrische schok het hart van een bewusteloze patiënt soms weer op gang 
kan helpen, hiervoor is enige kennis nodig. Er moet altijd iemand op de 
haven zijn om het apparaat te bedienen. Deze bepaalde ritmestoornissen 
treden vaak op tijdens de nachtelijke uren. 
Er is een Defibrillator op de markt speciaal voor niet-professionals. Voor een 
bedieningscursus heeft een oproep in het clubblad gestaan. Hierop hebben 
slecht 2 leden gereageerd. 
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Stel dat er ergens op de haven een probleem is en iemand moet het 
apparaat halen maar ook bekend zijn met de werking. Omdat bijna iedereen 
heeft een GSM heeft is 112 bellen veel effectiever. In slechts enkele minuten 
zijn er deskundigen om EHBO te verrichten. 
N.a.v. vraagt Piet Jonkman of de geplande beveiligingscamera’s er nog 
komen.. Vz. Antwoord dat daar op dit ogenblik geen reden voor is het hek 
werkt naar wens. Piet is het daar mee eens en is blij dat de vereniging geen 
extra uitgaven heeft.  

 
4. Jaarverslag penningmeester en vaststelling begroting. 

 
De penningmeester doet verslag door de jaarrekening van 2007 en de 
begroting van 2008 in een heldere presentatie te behandelen. 2007 is 
afgesloten met en positief resultaat. De begroting van 2008 laat een klein 
positief resultaat zien. 
Willem Anemaet vraagt waarom de inkomsten lager zijn begroot dan vorig 
jaar. Antwoord penningmeester: De inkomsten uit passanten schommelen 
nogal. Vorig jaar waren ze hoog, daarom dit jaar iets lager begroot. 
Jan Mastenbroek jr. wil weten wat het beleid is van het bestuur t.a.v. 
zomerbergers aangezien ze een aardige bron van inkomsten zijn voor de 
vereniging, maar voor de passanten een reden kunnen zijn de haven te 
mijden. De voorzitter antwoord dat we diverse gevallen hebben gehad die 
onbedoeld zijn blijven liggen. Momenteel worden zomerbergers slechts 
mondjesmaat toegelaten en wordt van een aantal boten het bestaande 
arrangement niet verlengd. 
  

5. Verslag kascommissie. 
 
De kas controle is gedaan door Willem Anemaet en Dik Leer. Dik doet 
verslag. Boekhouding ziet er voortreffelijk uit. De commissie 
complimenteertde penningmeester en steltvoor het bestuur te dechargeren. 
De vergadering bekrachtigd dit door middel van applaus. 
 

6. Benoeming nieuw lid voor de kascontrole commissie 
 
Willem Anemaet en Cees de Grave vormen de kascontrole commissie in 
2009.  Bert Beerman wordt als reservelid gekozen.   
 

7. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen tegenkandidaten. De herkiesbare bestuursleden worden bij 
acclamatie herkozen. 
 

8. Koffiepauze 
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9. Verslag havencommissaris 
 
De havencommissie heeft weer een hoop werk verzet. Naast maandelijkse 
vergaderingen is er een veiligheidsrondgang geweest. De punten die naar 
voren kwamen werden direct opgelost of toegevoegd aan de lijst van 
winterwerkzaamheden. Er is bij het winterwerk ook zeer veel werk verzet 
door een aantal leden. De lijst is bijna afgewerkt. Vervolgens volgt een 
bloemlezing van alle werkzaamheden die verricht zijn. Verder wordt 
opgemerkt dat de steigers nog schoongemaakt moeten worden en dat 
geconstateerd is dat de constructie van de zuid steiger ernstig gecorrodeerd 
is. Deze moet vervangen worden. Hiervoor wordt nog gezicht naar een 
duurzame oplossing. Zonder iemand te kort te willen doen besluit de 
commissaris met het bedanken van Peet Wolven, Cor van de Warf, Bram 
Fanoy, Bram versluis, Co de Lange John Dijkmans en vele anderen. 
 

10. Aanpassen / uitbreiden reglementen 
 
10.a Kosten gebruik mastenberging: 
 
Jachthaven reglement Artikel 28 
De leden mogen voor het opbergen van masten,……… gebruik maken van 
de 
bergplaats, na toestemming van de havenmeester. 
Voor het gebruik van de bergplaats is een vastgestelde vergoeding 
verschuldigd. 
HHeett  bbeessttuuuurr  sstteelltt  vvoooorr  oomm  eeeenn  jjaaaarrlliijjkkssee  vveerrggooeeddiinngg  vvoooorr  ddee  ooppssllaagg  vvaann  €€  
1111,,5500  vvoooorr  lleeddeenn  eenn  vvoooorr  nniieett  lleeddeenn  € 25,00 ttee  ggaaaann  hhaanntteerreenn..  
 
Jan Mastenbroek jr.: De vergoeding voor niet leden is te laag. De regel is er 
gekomen omdat we met ruimtegebrek zitten. Als veel buitenstaanders deze 
mogelijkheid gebruiken zal er zo weer een tekort zijn. 

-Er is op dit ogenblik geen tarief, maar er wordt ook geen gebruik 
gemaakt van de berging door derden. 

Henk Scheurs : wordt het tarief ook geïndexeerd? 
-Ja. 

Moet de berging geen service voor leden zijn en dus gratis? 
- Het is en blijft een service, alleen door een laag tarief te heffen blijft 
de mastenberging overzichtelijk en  beheersbaar en blijven geen oude 
masten onnodig liggen. 

John van Damme: Kan de vereniging niet aansprakelijk gesteld worden als 
we geld vragen voor de mastenberging? 

-Nee, dit is opgenomen in het havenreglement. 
Adri Leer merkt op dat er vroeger ook betaald moest worden voor de 
mastenberging. 
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Hans Robbers sluit zich aan bij Jan jr. en vindt het tarief voor 
buitenstaanders te laag. 

-Gebruik van de mastenberging is altijd alleen in overleg met de 
havenmester. Eerst gaan we ervaring op doen met deze tarieven. 
Mochten er problemen ontstaan kunnen we de tarieven altijd 
aanpassen. 

Dit voorstel wordt met algeme stemmen aangenomen. 
  
10.b Regeling werkverplichting VVW “Schelde”. 
 
De voorzitter bespreekt in het kort voorgestelde de regeling die aan de 
agenda is toegevoegd. 
 
Dirk Vrught: Moet je blijven werken 

-In principe gaan we ervan uit dat iedereen die een boot heeft 
werkzaamheden voor de vereniging kan verrichten. Wanneer dit niet 
mogelijk is kan het bestuur ontheffing van de werkplicht verlenen. 

Piet Jonkman, Oudere leden hebben toch geen werkplicht? 
-We profiteren allemaal van de haven en hebben dus allemaal 
dezelfde plichten. 

Hoe wordt omgegaan met mensen die wegens ziekte of gebrek niet kunnen 
komen werken? 

-Dit is ter beoordeling van het bestuur. 
Harry Kuiper: Uiteindelijk beslist toch de ledenvergadering over een 
eventueel royement? 

-Ja dat is aan de ALV. 
Het is en boete betalen en de werkverplichting blijft bestaan? 

-Klopt. De boete is een eerste handvat om leden aan te spreken, maar 
de werkverplichting blijft bestaan, omdat we de traditie, gewoontes en 
gedachtengoed van de vereniging in ere willen houden. Het 
gezamenlijk werken schept ook een clubverband. 

Jos Jobse: Kan ik ook iemand anders sturen? 
-Nee dat druist in tegen bovenstaande. 

Dik Leer: Kan het bestuur niet beter eerst de mensen die niet komen werken 
persoonlijk aanspreken? 

-Het bestuur heeft momenteel onvoldoende handvatten om 
handhaving af te dwingen. Daarvoor is juist deze regelgeving bedoeld. 

Hans Robbers: Moet je zelf komen of kun je ook een familielid sturen? 
-In principe moet je zelf komen zie ook voorgaande opmerkingen. 

Wilem Anemaet: Als je niet komt werken kom je in een valkuil terecht. 
-Ja. Er wordt door het bestuur een groot belang gehecht aan de 
werkplicht. 

Henk Scheurs: Is er ook bekend waarom leden niet komen werken? Het is 
vaak rommelig bij de start van het winterwerk. De werkzaamheden komen 
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slecht op gang? Zou het bestuur niet beter vooraf ploegen kunnen 
formeren? 

-Het bestuur erkent dat er wel eens kleine haperingen zijn en dat bij 
een grote opkomst het lastig is iedereen tegelijkertijd aan het werk te 
zetten. Over het algemeen wordt er echter veel werk verzet. De 
werkzaamheden worden vooraf in het clubblad genoemd. De 
bedoeling is dat leden zelf vast nadenken over welke werkzaamheden 
voor hun het meest geschikt zijn en wat ze willen doen. Dit bevalt over 
het algemeen goed. 

Adri Bosschaart: Kunnen we geen keuringscommissie in het leven roepen 
bestande uit de leden artsen in onze verenging. 

-het bestuur beslist en legt in de ALV verantwoording af. 
Bert Beerman: Wanneer iemand in een jaar meer dan 4 dagen werkt kan dat 
dan worden overgeheveld naar het volgende jaar? 

-Nee dat is administratief teveel rompslomp. 
Jan Mastenbroek Jr.: De bardiensten worden vaak pas na 31 dec verricht. 
Hoe wordt daar me omgegaan? 

-Toezeggingen op de lijst worden ook meegenomen. 
Ben Janse: Kunnen we niet komen tot een pensioenleeftijd afhankelijk van 
dienstjaren en leeftijd? 

-Zie voorgaande opmerkingen. 
Cees Mol: Ik heb toegezegd het snoeien voor mijn rekening te nemen. Als 
dat klaar is hoef ik dan verder niet meer te komen? 

-nee, de werkplicht is 4 dagen. 
Peet Wolven: Vroeger werkten we van oktober tot april. Waar praten we 
eigenlijk over? 
Albert Veldkamp: Wat willen we hier me bereiken? Leden die niet willen 
werken zullen in de vier dagen alleen aanwezig zijn en niet veel 
werkzaamheden verrichten. 

-We kunnen middels deze regeling leden verplichten om te komen. 
Ten opzichte van de hardwerkende leden is dit het minste wat we 
kunnen doen.  

Stemming er is 19 man van de 65 aanwezige stemgerechtigde leden tegen. 
Voorstel is daarmee aangenomen. 

 
11. Royement leden. 

Er zijn 2 leden die niet aan hun financiële verplichtingen hebben voldaan. Ze 
zijn reeds meerdere malen aangeschreven. 
Volgens HH regl. Art 11 moeten deze leden worden voorgedragen tot 
royement. Het betreft: 
Hr P.E. Deerns 
Hr W.F.P. Deerns 
De vergadering gaat hier mee accoord. 
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12. Bespreking beleid bestuur. 
Het bestuur heeft als doel het handhaven van de doelstellingen zoals 
vermeld in de statuten en reglementen. Ze wil de beleidsverklaring 
naleven. 
 
Pachtovereenkomst: 
We willen met de gemeente Vlissingen komen tot een nieuw contract. Hierbij 
spelen recente ontwikkelingen een rol zoals het Scheldekwartier met een 
zeezeiljachthaven. 
 
Veiligheid, Arbo-wetgeving: 
Veiligheid staat hoog in het vaandel. Er zijn afgelopen jaar weer de nodige 
toolbox meeting’s, veiligheidsrondgangen, keuringen en inspecties geweest. 
 
KNWV (watersport)Verbond: 
HHeett  vveerrbboonndd  hheeeefftt  eeeenn  nniieeuuwwee  ssttaarrtt  ggeekkrreeggeenn..  DDee  ppeerriikkeelleenn  hheebbbbeenn  ggeelleeiidd  
ttoott  44%%  lleeddeennvveerrlliieess..  EErr  zziijjnn  440000  wwaatteerrssppoorrttvveerreenniiggiinnggeenn  mmeett  110000..000000  lleeddeenn  
aaaannggeessllootteenn..  
EErr  zziijjnn  nniieeuuwwee  ppllaannnneenn  oomm  vvaaaarrbbeellaassttiinngg  ttee  hheeffffeenn..    
HHeett  vveerrbboonndd  hheeeefftt  ggeerreeaaggeeeerrdd  oopp  ppllaannnneenn  IInnssppeeccttiiee  GGooeess  oomm  
VVeennnnoooottsscchhaappssbbeellaassttiinngg  ((VVPPBB))  ttee  hheeffffeenn..  
AAaannttaall  wwaatteerrssppoorrttvveerreenniiggiinnggeenn  VVPPBB  iiss  aaaannggeemmeerrkktt..  NNaa  ttuusssseennkkoommsstt  vveerrbboonndd  
zziijjnn  bbeettrreeffffeennddee  vveerreenniiggiinnggeenn  vvrriijjggeesstteelldd  vvaann  VVPPBB..  
50% van de afgedragen energiebelasting (ecotax) terug via Verbond. Voor 
2007 was dit voor onze vereniging €1.618,00. Naar leden vertaald: € 9,09 / 
lid 
IIss  eeeenn  ggeesspprreekkssppaarrttnneerr  nnaaaarr  aalllleerrlleeii  oovveerrhheeiiddssiinnsstteelllliinnggeenn  
HHeett  bbeessttuuuurr  iiss  vvaann  mmeenniinngg::  
wwee  kkuunnnneenn  nniieett  zzoonnddeerr  WWaatteerrssppoorrttvveerrbboonndd  
 
Evenementen  (-commissie)Evenementen (-commissie)  
AAddrriiee  &&  WWiill  rruunnnneenn  cclluubbhhuuiiss  iinn  ddee  wwiinntteerr..  KKeeeekk--oopp--ddee--wweeeekk  oopp  vvrriijjddaaggmmiiddddaagg  
iiss  ddrruukk  bbeezzoocchhtt..  ZZoonnddaaggmmiiddddaagg  iiss  eerr  eerr  iinn  ttooeenneemmeennddee  mmaattee  bbeellaannggsstteelllliinngg  
eenn  ddee  KKeerrssttbboorrrreell  iiss  ggeeïïnnttrroodduucceeeerrdd  ddoooorr  AAddrriiee  &&  WWiill  ssaammeenn  mmeett  LLeenniiee,,  
RRooooss  eenn  DDooeeddee..  DDee  NNiieeuuwwjjaaaarrssrreecceeppttiiee  iiss  mmeeddee  mmooggeelliijjkk  ggeemmaaaakktt  ddoooorr  oo..aa..  
AAnnnneett  &&  DDiicckk  VVeerrbboooomm,,  TTooss  HHaakkkkeennbbrraakk  wwaass  ddrruukk  bbeezzoocchhtt..  BBiijj  aaffwweezziigghheeiidd  
vvaann  AAddrrii  wwoorrddtt  ddaatt  ooppggeevvaannggeenn  ddoooorr  oo..aa..HHuuiibb  CCaarraabbaaiinn,,  JJaann  &&  DDeenngg  eenn  
aannddeerreenn..  
EErr  iiss  tteevveennss  eeeenn  MMoosssseell--,,  SSppaarreerriibb--,,  OOrriiëënnttaaaallssee  aavvoonndd,,  eeeenn  MMiinnii--MMeetteeoo  
ccuurrssuuss  ddoooorr  TTeedd  JJaannsseenn,,  eeeenn  DDiiaa--lleezziinngg  ““rreeiiss  nnaaaarr  IIsslleess  ooff  SScciillllyy””  ddoooorr  CChhrriiss  
JJiisskkoooott  eenn  eeeenn  aavvoonndd  oovveerr  ssttoorriinnggeenn  aaaann  uuww  mmoottoorr  ddoooorr  AArriiee  ddee  GGrroooott  eenn  
CCoorr  vvaann  ddee  WWaarrff  ggeeoorrggaanniisseeeerrdd..  
OOppeenniinnggvvaaaarrsseeiizzooeenn  1199  aapprriill  aa..ss..  mmeett  iinn  ddee  oocchhtteenndd  eeeenn  zzeeiillttoocchhtt  oopp  ddee  
WWeesstteerrsscchheellddee  eenn  ’’ss--aavvoonnddss  eeeenn  bbaarrbbeeccuuee  eenn  ddee  bbaanndd  TTwwiiccee..  
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VVeerrddeerr  zziijjnn  eerr  ddiitt  jjaaaarr  wweeeerr  cclluubbwweeddssttrriijjddjjeess  oopp  ddee  wwooeennssddaaggaavvoonndd  eenn  
zzoonnddaaggmmiiddddaagg  ggeeppllaanndd..  
DDiicckk  eenn  WWiilllleemm  hheebbbbeenn  hheett  iinniittiiaattiieeff  ggeennoommeenn  oomm  1177  sseepptt..  ddee  2299ee  ZZeeeeuuwwssee  
dduuoo--zzeeiillttoocchhtt  ttee  oorrggaanniisseerreenn..  MMeett  nniieeuuwwee  ffoorrmmuullee  nnaauuwweelliijjkkss  mmeeeerr  
bbeellaannggsstteelllliinngg  vvaann  ddee  eeiiggeenn  cclluubblleeddeenn..  VVoorriigg  jjaaaarr  iiss  ddee  ttoocchhtt  nniieett  ddoooorrggeeggaaaann  
ii..vv..mm..  ttee  wweeiinniigg  ddeeeellnneemmeerrss..  OOpp  1133  mmaaaarrtt  iiss  eeeenn  bbrraaiinnssttoorrmm  sseessssiiee  ggeeppllaanndd..  
WWiijj  hhooppeenn  ddaatt  hheett  eevveenneemmeenntt  vvoooorr  ddee  cclluubb  bbeehhoouuddeenn  bblliijjfftt..  
  
JeugdzeilenJeugdzeilen  
JJeeuuggddzzeeiilleenn  bblliijjfftt  ssuucccceess  mmeett  22  ccuurrssuusssseenn  ppeerr  jjaaaarr  oopp  zzoonnddaaggmmoorrggeenn  mmeett  88  
ooppttii’’ss  eenn  88  iinnssttrruucctteeuurrss..  HHeett  jjeeuuggddzzeeiilleenn  mmoocchhtt  eeeenn  ggiifftt  vvaann  LLiioonnss  VVlliissssiinnggeenn  
tteerr  wwaaaarrddee  vvaann  €€  22440000,,0000  iinnccaasssseerreenn..  
  
2009  Jubileumjaar2009 Jubileumjaar  
7755  jjaarriigg  bbeessttaaaann..  FFeeeesstt  vvoooorr  oonnss  aalllleenn..  EErr  iiss  eeeenn  CCoommmmiissssiiee  ddiiee  
hheerriinnnneerriinnggeenn  vvaassttlleeggtt  iinn  eeeenn  jjuubbiilleeuummbbooeekk..  VVoooorr  ddee  oorrggaanniissaattiiee  vvaann  hheett  
ffeeeesstteevveenneemmeenntt  zzooeekkeenn  wwee  nnoogg  kkaannddiiddaatteenn!!!!!!    
  
BBeessttuurreenn//rruunnnneenn  vvaann  ddee  vveerreenniiggiinngg  ddooeenn  wwee  nniieett  aalllleeeenn,,  mmaaaarr  mmeett  bbeehhuullpp  
vvaann  ddee  iinnssppaannnniinngg  vvaann  ddeesskkuunnddiiggee  lleeddeenn  zzooaallss::  

••  MMiilliieeuu  &&  SStteeiiggeerrss::PPeeeett  WWoollvveenn  &&  BBrraamm  FFaannooyy  
••  IInnssttrruucctteeuurrss  vvhh  jjeeuuggddzzeeiilleenn  
••  WWiinntteerrwweerrkkzzaaaammhheeddeenn::  CCoorr  vvaann  ddeerr  WWaarrff,,  CCoo  ddee  LLaannggee,,  LLeeeenn  ddee  

FFoouuww,,  RRoobb  BBeessssee,,  JJoohhnn  DDiijjkkmmaann,,  AAddrriiee  ddee  MMuunncckk,,  JJoohhnn  vvaann  DDaammmmee,,  
GGeerr  ’’tt  HHooeenn,,  PPeetteerr  BBuusséé,,  BBrraamm  ddee  WWiijjzzee  eennzz..  eennzz..  eennzz..  eennzz  

AAlllleenn  bbeeddaannkktt  vvoooorr  uuww  iinnzzeett..  
  
ClubbladClubblad  
HHeett  cclluubbbbllaadd  hheeeefftt  eeeenn  eenntthhoouussiiaassttee  rreeddaaccttiiee,,  ddiiee  kkaann  sstteeuunneenn  oopp  vveeeell  
bbiijjddrraaggeenn  vvaann  ddee  lleeddeenn..  HHeett  vveerrsscchhaafftt  vveeeell  lleeeesspplleezziieerr  eenn  iinnffoorrmmaattiiee..  
MMaarriiaannnnee  LLeeeerr  bbeeddaannkktt  vvoooorr  jjee  iinnzzeett..  
 
www.vvwschelde.nlwww.vvwschelde.nl  
SSiinnddss  22000033  eeiiggeenn  wweebbssiittee  oopp  iinntteerrnneett..  VVeeeell  wwaaaarrddeerriinngg;;  bbiijjnnaa  2200..000000  
bbeezzooeekkeerrss  ssiinnddss  iinnttrroodduuccttiiee..  VVeeeell  ccoorrrreessppoonnddeennttiiee  
vviiaa  ee--mmaaiill..  GGaaaarrnnee  uuww  ee--mmaaiillaaddrreess  bbiijj  hheett  bbeessttuuuurr  bbeekkeenndd  mmaakkeenn..  
  
Clubwimpel,  clubstandaardClubwimpel, clubstandaard  
ddiieenntt  ssppeecciiffiieekk  aallss  hheerrkkeennnniinnggsstteekkeenn  vvoooorr  eeeenn  cclluubb..  HHeett  iiss  eeeenn  vviissiitteekkaaaarrttjjee..  
SS..vv..pp..  vviieezzee,,  vveerrsslleetteenn  vvooddjjeess  vveerrvvaannggeenn..  IInn  hheett  vvoooorrjjaaaarr  zziijjnn  ddee  cclluubbwwiimmppeellss  
gratisgratis  vveerrkkrriijjggbbaaaarr  bbiijj  ddee  hhaavveennmmeeeesstteerr  
 
Nationale  sportweek  2008Nationale sportweek 2008    
ggeemm..  VVlliissssiinnggeenn  oorrggaanniisseeeerrtt  eeeenn  wwaatteerrssppoorrttddaagg  oopp  22  aapprriill..    
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DDooeell::  BBeelleevveenn  vvaann  wwaatteerrssppoorrtt,,  KKeennnneenn  wwaatteerr  &&  wwiinndd,,  AAaannlleerreenn  vvaann  ddee  ssppoorrtt..  
MMeeddeewweerrkkiinngg  vvaann  sslluuiisswwaacchhtteerr,,  RRiijjkkssppoolliittiiee,,  RReessccuuee  ggeemm..  VVlliissssiinnggeenn  
((rreessccuuee--rriibbss  ppeerr  22  áá  33  bboooottjjeess))  
KKiinnddeerreenn  22,,55  uuuurr  aaccttiieeff  iinn  ddee  ooppttii’’ss,,  33  kkiinnddeerreenn  ggaaaann  ppeeddddeelleenn  ((11  ssttuuuurrtt,,  22  
rrooeeiieenn)),,  OOppttii’’ss  kkrriijjggeenn  eeeenn  mmaasstt  mmeett  vvlliinnddeerrzzeeiill..  33  kkiinnddeerreenn//bboooottjjee  ((11  ssttuuuurrtt,,  22  
hhoouuddeenn  eellkk  eeeenn  vvlleeuuggeell  vvaasstt))  
VVrraaaagg  ooff  VVVVWW  SScchheellddee  kkaann  mmeeeewweerrkkeenn  dd..mm..vv..  ooppttiimmiisstteenn  bbeesscchhiikkbbaaaarr  ttee  
sstteelllleenn  ((vvaarreenn  SScchheellddeekkoomm  0099::0000  ––  1177::0000))  eenn  ggeebbrruuiikk  ttee  mmaakkeenn  vvaann  cclluubbhhuuiiss  
&&  sstteeiiggeerrss  ttiijjddeennss  hheett  eevveenneemmeenntt..  TTeevveennss  ooff  eerr  lleeddeenn  zziijjnn  ddiiee  mmeett  hhuunn  jjaacchhtt  
eenn  kkiinnddeerreenn  wwiilllleenn  vvaarreenn,,  ttiijjddssttiipp  1133::0000  ––  1177::0000  
Het bestuur vind dit een goede zaak. Zowel voor  PR alsmede onze relatie 
met gem. Vlissingen. 
Bert Beerman meldt zich spontaan aan. 

 
13. Rondvraag en sluiting 
 
Jan Mastenbroek jr.: Er is een incident/klacht geweest met een danseres. 
Hoe heeft het bestuur hierop gereageerd. 
-Betrokken lid is hierop aangesproken en heeft een officiële berisping 
gehad. 
Adrie Bosschaart: Er zijn nog steeds te weinig vrijwilligers om de bar in de 
wintermaanden te draaien. Hij doet een klemmend beroep op de 
aanwezige leden om hierin hun verantwoordelijkheid te nemen en indien 
mogelijk ook nog eens een aantal bardiensten te draaien om de club in 
de winter open te kunnen houden. 
Tom Ekering: Is het ook mogelijk om een vlot nabij de middensteiger te 
plaatsen voor de opslag van kleine zeilboten zoals Splash ed ten 
behoeve van het jeugdzeilen? 
-hier is waarschijnlijk geen plaats voor. Dit wordt verder besproken in het 
overleg van 10 maart met het team van het jeugdzeilen. 
Kees Mol: Zijn gesprekken en afspraken met de gemeente vastgelegd op 
schrift? 
-Ja. 
Jan Keus: Wat zijn de plannen van de gemeente wanneer ze de pacht 
van ZSP overnemen? 
-Er komt een zeezeiljachthaven. Wij hebben aangeboden hierin mee te 
willen denken. In alle plannen van de gemeente die ons bekend zijn  staat 
onze jachthaven nog steeds aangegeven. 
Jan: Kunnen we eventueel de grond zelf kopen? 
-De grond kan niet van ZSP worden gekocht. De onderhandelingen met 
de gemeente moeten nog starten. 
Henk Scheurs: De voorzitter gaf aan dat het moeilijk is voor een 
beheerdersstel om hier te komen omdat ze geen inzicht hebben in de 
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verdienste. Kunnen we de vorige beheerders niet vragen opening van 
zaken te geven. 
-Nee, wij kunnen wel aangeven hoeveel passanten en leden we hebben. 
Verder zal het ook van de inzet en inventiviteit van de beheerders 
afhangen wat hun inkomsten zullen zijn. 
Joop Ham: Zijn er door de gemeente ook toezeggingen gedaan?  
- Alleen dat de jachthaven in alle plannen nog op de kaart staat.   

 
De voorzitter bedankt allen voor de deelname en sluit de vergadering. 
 
2e Secretaris: 
Arie de Groot 


